I'" TAZEH

AIArQNIZMA ENMANAAHWHZ - MPOZOMOIQZHZ
50 N'ENIKO AYKEIO MNMETPOYNOAHZ
NMAPAZKEYH 26 AMNPIAIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA MAOHMATIKA

O.N. OETIKQN ZIMOYAQN - OIKONOMIAZ & NAHPO®OPIKHZ

2YNOAO ZEAIAQN : Tpeig (3)

OEMA A

A1l.

A2,

A3.

A4.

‘EoTw pia ouvapTtnon f opiopévn o€ éva didotnua A. Av

e n f eivai ouvexig oto A kai
e f'(X) =0 yiakdbe eowTepikd onueio X Tou A,
T6TE Vva atrodeigeTe OTI N f eival oTaBepr) o€ 6o To didoTnua A.

Movadeg 7

Moéte yia ouvdaptnon f: A — R Aéyetar “1 —17.
Movabdeg 4

Ti ovopdadouue TTapayouca piag ouvaptnong f oe éva didotnua A ;
Movadeg 4

Na xapakrnpioere 1I¢ TTPOTAOEIS TTOU aKOAOUBOUV, ypd@ovTag oTo TETPAdI0
oag 1nv évéeiln Zword 1 Ad6og OiTTAa oTo ypduua Tou avTioToIXEl O
KG6Be mporaon.

B
a. Av J.f(x)dx =0 kain f d¢ev gival TTavTou undév oo [a, B], TOTE N

a

f Traipvel dUo, TOUAAXIOTOV, E€TEPOCNMES TIMEG.

B. TaeowTepika onueia evog diaotriparog A ota omroian f dev
TTapaywyicetal 3 N mapdaywyog g gival ion pe 1o undév, Aéyovral
Kpiolya onueia TG f oto didotnua A.

y- T[aotoiadntorte cuvdptnon f, av
lim f(x) = ¢,
X—+00
TOTE N €uBeia y = £ AéyeTal opICOVTIA ACUPTITWTN TNS YPAPIKAG
TapdoTaong NG f Kal 0To - oo,

6. Omoiadnmorte ouvdptnon f n otroia dev TTapouaidlel akpOTATO OTO
medio opiopou TNG A Kai gival TrTapaywyioiyn oto A, €xel f'(x) #0,
yia kGBe x € A .

€. Av f eivaiouvexng oto [a, B], T0te n f Taipvel oto [a, B] pia
MéyioTn TIUR M Kai pia eAdxioTn Ty m.

Movadeg 10
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OEMA B

x*+5 x*+3

X X+2

Aivetal n ouvaptnon f: (-, -2) > R, pe f(x) =

B1. Na 0d¢i¢ete 611 n ouvaptnon f eival yvnoiwg augouoa.
Movdadeg 6

B2. Na 0ocigete 0TI n Cr €xel JOVADIKA KATAKOPUQPN ACUUTITWTN €UBEia.
Movadeg 5

B3. Na Bpeite T0 ouvolo Tipwv f(A), Tng ouvdptnong f, ye A = (-, -2).
Movadeg 7

B4. Av a> 0, va atrodeitete 0TI UTTAPYXEI MOVADIKOG apIBUOS X, € A, WOTE :

3(%o) — (2 + Q)f %(xo) + 2f(Xo) — 2(2 + a) = 0.
Movadeg 7

OEMA I
Aivetal n ouvaptnon f: R - R, n omoia cival rapaywyioiuyn oto R, ue

f'(x) = T ™’ yla kéBe x € R , f(0)=1 kai guvolo Tiywv NG f €ivai 1o R.
+e

M. Naomodei€ete 6T f(x) + €™ = 2x + 1, yia kGO x € R.
Movadeg 6

r2. Noomodei€ete 611 n f avrioTpépeTal kai va Bpeite Tnv ' (uovédec 4) ka
KATOTTIV va O€iEeTe OTI 01 ypAPIKES TTapacTAaoelg Twy f kol o |
éxouv koivry epatrropévn oto O(0, 0) Tnv euBcia €: y =X. (MOVAdES 3)

Movadeg 7

3. Na amodeitete 611 n f eival kKoiAn oto R (povadeg 3) kai om f(x) < x,
yla KGBe x € R. (Uovadeg 2)
Movadeg 5

F4. Na amodeit¢ete 611 TO EPPadOV E(Q) Tou xwpiou Q petagl g Cs, TNG
epatrropévng TG oto O(0, 0) kai TnG eubeiag x =1, €ival
2
E(Q) = (f(1)) _48f(1)+6-|-.u_

Movadeg 7
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OEMA A

Aivetai n ouvaptnon f(x) =e* + Inx —2x, x> 0.

A1,

A2,

A3.

A4,

o 0k w

Na atrodeiete 0TI N ypa@ikn TrTapacTacn TG f €xel povadikd onueio

KAUTTAG.
Movadeg 7

Av (X, f(Xo)) €ival To onueio kautm¢ TG f, va atmmodeiteTe OTI %< Xo < 1.

Movadeg 5

Na atrodeitete 611 f'(Xo,) > 0 Kal oTn cuvéxela ot n f gival yvnoiwg
augouoa oto (0, +).
Movadeg 7

Av a,3>0 pe a<p, vaammodeitete 611 UTTAPXOUV &4, &2, &3 € (a, B)
TETOIOI WOTE

F(E)) = 6% + % _2.

Movadeg 6

OAHIIEZ (yia Toug e€eTalOpEVOUG)
210 TETPAOIO 0Og va ypAawete PYOVO TA TTPOKATAPKTIKA (nuepounvia, kareubuvon,
e€eTadduevo udbnua). Ta BEuaTta va unv 10 avTiypaweTE OTO TETPADIO.
Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO GAG OTO TTAVW PEPOG TWV YWTOAVTIYPAPWY AUECTWS
MOAIG oag TTapadoBoulv.
Kapyia dAAn onueiwon dev ETTTRETTETAI VA YOAWETE.
Kard Ttnv amoxwpnor] ocoag va Tapadwoere pali pe 10 TETPAdIO Kal TG
PWTOAVTIYPOPQ.
Na atravtioeTe oTo TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEuaTa.
Kd&Be AUon €1TIOTNPOVIKA TEKUNPIWPEVN EiVAl ATTODEKTH.
Aldpkeia e€€taone : Tpeig (3) WPEeG PETA TN SIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAQWV.
Xpovog duvarig ammoxwpnong : Mia (1) wpa petd Tnv diavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA

KAPATMQPIroz MNMANATIQTHZ
KAPAAHZ ANAPEAZ
TPIMHZ MANTEAHZ

MAOGHMATIKOI
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